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Методичні вказівки

Гами і арпеджіо – універсальний вид технічних вправ у класичній музичній педагогіці.
У традиційній методиці технічні вправи спрямовані на засвоєння основних типів рухів та
підготовку музиканта до виконання художніх творів.

Вивчення гам – один з перших етапів формування майстерності майбутнього
професійного музиканта. Правильне виконання гам покращує інтонацію звучання інструмента
в різних регістрах. В процесі чіткого ритмічного виконання, покращується координація рухів
виконавського апарату (дихання, губний апарат, рухливість пальців). Гами і арпеджіо є
ефективним технічним матеріалом в інструментальному виконавстві.

Щоденні заняття над гамами в спецкласі саксофона в музичних навчальних закладах
(музучилища, ВНЗ) повинні тривати до 1 години. Упродовж тижня ретельно опрацьовується
одна гама (30 хв.) та інші гами на вибір (30 хв.).  Наступного тижня гама для ретельного
опрацювання змінюється відповідно до плану самопідготовки.

Починати виконання гами слід у повільному темпі. Контролювати правильне звучання
(звукоутворення та звуковедення) кожного звуку, який має бути однаково виразним і яскравим
та виконаний однією атакою. Темп виконання кожної гами поступово збільшувати після
здобуття певних виконавських навичок та засвоєння даної аплікатури.

Виконання гам на саксофоні в європейській школі: гра всіх видів штрихів, всіх можливих
інтервалів,  всіх видів обернень тощо. В процесі роботи над гамою, тризвуком, арпеджіо та
відповідними септакордами (в мажорі – домінантсептакорд, в мінорі – септакорд VII ступеня)
необхідно:
- слухати та контролювати себе під час виконання;
- намагатися робити якнайменше помилок;
- аналізувати свою роботу.

Приступаючи до роботи, необхідно поставити перед собою мету, визначити конкретні
завдання, які мають бути виконані саме під час цього заняття. Лише за такої умови можна
досягти позитивних результатів. Повсякденна робота музиканта-духовика – це активний
творчий процес, який повинен забезпечити постійне професійне вдосконалення й перебування
„у формі”. Технічні уміння і навички дозволяють економити сили і час в роботі над художнім
репетуаром. Вміло використовуючи технічні уміння і навички виконавець ніби “дістає з
полички” необхідний йому технічний прийом і “вкладає” у виконуваний твір, пристосувавши
до музичного контексту.

Основний зміст щоденних занять студента полягає не тільки в закріпленні досягнутого,
а й у постійному творчому пошуку художніх інтерпретацій, засобів музичної виразності й
різноманітних методів роботи. Це, у свою чергу, сприяє накопиченню досвіду професійної
діяльності та є передумовою формування власного виконавського стилю.

Виконавець повинен завжди отримувати насолоду від роботи, захоплюватись музикою,
яку він грає, та розуміти її значущість для професійного самовдосконалення.

Не втрачай свій шанс у житті бути успішним і займатись улюбленою справою!
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